

【書名】 ブックレット 25 「鳥取県写真史」 (令和7年3月10日発行)

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
48ページ 表2	吉田惣 <u>月</u>	吉田惣 <u>二</u>